

お詫びと訂正

雑誌小児内科 50 巻（2018 年）9 号 特集 小児科医ができる発達検査・心理検査
「S-M 社会生活能力検査 第 3 版」（杉岡千宏先生，他）の 1417 頁に誤りがございました。
お詫び申し上げますとともに，下記の通り訂正いたします。

【誤】

■ 保険点数

D-283（発達及び知能検査）（操作の簡単なもの）80 点



【正】

■ 保険点数

保険点数の対象ではない。